

Гастроли театра танца СФУ «Калипсо»

30 августа 2014 года театр танца СФУ [«Калипсо»](#) выступил в городе Шарыпово на концерте, посвящённом Дню шахтёра. «Послов искусства» из Красноярска на концерт, в котором помимо «Калипсо» участвовали другие известные танцевальные и вокальные коллективы города, ждала долгая дорога. Перед началом концерта всех местных зрителей «разогрела» популярная российская группа «Фабрика».

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 9 сентября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14249>